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Közérdekû közlemény
Nagykõrös Város Önkormányzat Polgár-
mesteri Hivatala tájékoztatja a lakosságot,
hogy a köztisztviselõk jogállásáról szóló
1992. évi XXIII. törvény rendelkezése
alapján 2009. július 1. (szerda) a köz-
tisztviselõk napja, mely a polgármesteri
hivatalban MUNKASZÜNETI NAP. 

Dr. Nyíkos Sára s. k. 
jegyzõ

Folyik a strandfürdõ-beruházás,
melynek legutóbb elkezdett állomása a
strandfürdõ fõbejáratának is helyet adó
épület építése. A beruházásról további
hasznos információkat tudhatnak meg a
www.badkoros.hu címû oldalról, amely a
beruházás hivatalos weboldala.

A 3pOOOnt Egyesület
segítõ közremûködésével
a jeltolmács következõ
ügyfélfogadási ideje:
2009. július 6. (hétfõ)

15.00 órától 17.00 óráig
Helye:

Nagykõrös Város Önkormányzat
Polgármesteri Hivatala

(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 9.)

ELMARAD
A korábban jelzettel ellentétben, a
gazdasági körülmények megváltozása
miatt, az idei évben elmarad a TIGÁZ
Zrt. gázrekonstrukciós programja.

Ahogy azt olvasóink megszokhatták, idõrõl idõre
beszámolunk a Postapalota felújításának aktuális
állapotáról. Nem is olyan rég még a város fõterén
óriási tömeg várta, majd kísérte figyelemmel, ho-
gyan kerül helyére a kupola szerkezete. Az azóta
eltelt idõszakban, bár meglehet, a járókelõ számá-
ra kevésbé látható, illetve látványos elemekkel, de
tovább fejlõdött a néhány hónappal ezelõtt még
az összedõlés szélén álló épület.

Nagykõrös fõterének egyik egykori ékessége lé-
pésrõl lépésre kerül közelebb ahhoz, hogy vissza-
nyerje egykori szépségét. Jelenleg az épület vil-
lámvédelmének kialakításán, valamint a külsõ
homlokzat világításának elõkészítésén dolgoznak.
De folyik a homlokzat festése is. Ehhez 3-féle színt
használnak, melyek Nagykõrös város fõépítészé-
vel és a mûemlékhivatal képviselõjével történt
egyeztetéseknek megfelelõen lettek kiválasztva.

Idõközben a tetõtérben megkezdték a gépé-
szeti termek kialakítását. Ahogy a beruházó cég
vezetõjétõl megtudtuk, nem volt könnyû döntés,
hogy különítsenek-e el a gépészet számára külön
termeket, hiszen így a lakások száma kettõvel

csökkent. Végül mégis ezen megoldás mellett
döntöttek, hiszen így a lakások egyedi fûtését, a
klimatizálást és minden egyéb – a kor követelmé-
nyei szerinti – gépészeti megoldást úgy tudtak be-
építeni, hogy az a lakásokban élõk számára a leg-
praktikusabb legyen.

Ahogy azt Kósa Jánostól megtudtuk, hamarosan
újabb látványos szakaszhoz ér a beruházás, hiszen
jelenleg a tetõszerkezet lécezése és fóliázása zaj-
lik, és június végére (azaz lapunk megjelenése
után nem sokkal) befejezik a tetõ fedését. Helyük-
re kerülnek mind a cserepek, mind pedig a há-
romszínû franciapala. Mint arról már olvasóink ér-
tesülhettek, nem volt egyszerû dolga a beruházó-
nak a több mint 100 éves épületre a franciapala
beszerzésével. Mivel az eredeti állapotát kell az
épületnek visszaállítani, és ma már nem gyártanak
olyan méretû palát, mint anno 100 éve, így a
30x30 centiméteres palákat kellett szakszerûen
20x20-as, illetve 25x25 centiméteresekké szabni,
alakítani. A mûvelet kész, így mehetnek a helyük-
re, s újrarajzolhatják a nagykõrösi fõtér fõnixként
újjászületõ díszes kupolájának mintáját.

Hamarosan kirajzolódik a tetõ mintázata

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Közép-
magyarországi Regionális Intézetének regionális tiszti fõorvosa határozatban rendelte el a Nagykõrös
Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelõintézete ellátási területén Nagykõrös,
Nyársapát, Kocsér településeken élõ, állandó vagy ideiglenes bejelentéssel ott lakó, illetve a fenti te-
lepüléseken huzamos jelleggel tartózkodó 30 év feletti lakosság körében a kötelezõ tüdõszûrõ vizs-
gálat elvégzését 2010. június 30. napjáig. 

A vizsgálat helye: Nagykõrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelõintéze-
te, Széchenyi tér 8.

A vizsgálat ideje: az érintetteket Nagykõrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és
Rendelõintézete folyamatosan, értesítõ megküldésével tájékoztatja a vizsgálat idõpontjáról.
A vizsgálatot értesítõ bemutatása nélkül is elvégzi az intézmény.

A tüdõszûrõ vizsgálatért térítési díjat nem kell fizetni.
A szûrõvizsgálaton nem kell részt venni azoknak a személyeknek, akik egy éven belül ilyen vizs-

gálaton részt vettek, illetõleg azoknak, akik tüdõgondozó intézetben gyógykezelés alatt állnak, kivé-
ve, ha a szûrés elrendelése az érintett közösségben elõforduló új tbc-megbetegedést szolgált.
Nagykõrös, 2009. június 15.

Dr. Nyíkos Sára jegyzõ

H I R D E T M É N Y

Tetõ alá kerül a Postapalota
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KUSTÁR TAMÁS:  „A helyi szocialistáknak 
egy emberként kellene elutasítani a vagyonadó ötletét!”

Kustár Tamás beszéde elején
emlékeztetett, hogy „annak

idején Bajnait arról kérdezték,
hogy miért vállalja el a kor-
mányfõséget? Hazaszeretetbõl.
Gondolatom szerint elég nehéz
hazaszeretetrõl beszélni, amikor
ott kezdõdik, hogy Bajnai szülei
1991-tõl Bécsben élnek” – je-
gyezte meg az alpolgármester,
hozzátéve: „igaz, hogy Magyar-
országon mûködtetnek ciprusi
offshore cégeket”. Kustár Tamás
szerint nem lehet az a hazasze-
retet része, hogy valaki olyan
cégeket mûködtet, mely nem
hazánkban adózik, hanem más-
hol, kedvezõbb feltételek mel-
lett, ahogy az sem, hogy olyan
cég vezetõje legyen, aki nem fi-
zeti ki a magyar termelõket.

Kustár Tamás elmondta: „a
Hajdú-Bét esetében is ez történt,
jó néhány ezer embert földön-
futóvá tettek, illetve közvetetten
részesei voltak öngyilkosságuk-
nak. A jelenlegi kormányfõ, nem
hiszem, hogy beszélhet bármi-
féle hazaszeretetrõl. Az eddigi
élete mindenrõl, csak nem a ha-
zaszeretetrõl szól!”

Kustár Tamás a Nagykõröst
és a nagykõrösieket érintõ in-
tézkedések kapcsán elsõ kérdés-
körként a vagyonadó felvetését
emelte ki. Elmondta: „hát, elég
nagyot tévedünk, ha azt gondol-
juk, hogy a vagyonadó a nagy-
kõrösi polgárokat nem érinti”.
Mint kifejtette: „nagyon sok vi-
déki embernek egyetlen vagyon-
tárgya a lakása, ingatlana. Itt
nem befektetési céllal tulajdo-
nolnak ingatlant emberek. A lét-
alapját képezõ ingatlant felhal-
mozott vagyontárgynak tekin-
tik, ezért akarják megadóztatni.
A helyi szocialistáknak egy em-
berként kellene elutasítani a va-
gyonadó ötletét! Ki kellene áll-
niuk, hogy ennek az offshore-

társaságnak mennie kell. Tu-
dom, mit jelent ez, hogyha egy
ember az országos pártvezetéssel
szembefordul, de higgyék el,
megéri. Hosszabb távon kama-
tozni fog.”

Az alpolgármester a második
kérdéskörre térve elmondta:
„további intézkedés, amely már
»Offshore« Péterhez kötõdik,
hogy a helyi iparûzési adót is az
APEH szedje be. Mintegy 400
milliárd forintra akarja rátenni
a kezét. Ezzel tovább rontja az
adózási morált” (…) „Ezzel a
döntéssel tovább rontja az ön-
kormányzat fizetõképességét is.
Igaz, 30 napon belül át kell
utalnia, de ha az állam érdeke
úgy kívánja, ezt megváltoztat-
hatja. Emlékezhetnek, amikor
Draskovics Tibor úgy gondolta,

jövõre kifizetik a támogatást.
Kustár Tamás ismét felhívta a fi-
gyelmet, hogy ez az eset sem
példa nélküli a szocialista kor-
mányzások történetében: „ilyen
módszert már láttunk 1998-
ban! Emlékezzenek Képviselõ-
társaim, amikor a közmûva-
gyonnal kapcsolatban az alkot-
mánybíróság döntését, amelyet
még a Horn-kormány idején ho-
zott meg, a kötelezettségeket
már a következõ kormányzat-
nak, az Orbán-kormánynak kel-
lett kifizetnie. Ami több száz-
milliárd forintot jelentett! Eh-
hez képest, emlékezzenek, 2002-
ben a kormányzat úgy adta át a
szocialista kormányzatnak az
ország irányítását, hogy a kasz-
szában 300 milliárd forint volt,
és meg lehetett teremteni a jóléti
intézkedések alapját, illetve az
megvolt.

Elég volt! Azonnali választás-
ra van szükség, hogy legyen még
esély az ország azonnali talpra
állítására, 10 nap múlva errõl is
szavazunk.”

Mint az idõközben kiderült,
az említett szavazáson, június

7-én, elsöprõ Fidesz–KDNP-
gyõzelem született. Országosan
a szavazatok 56,36%-a, míg
Nagykõrösön a voksok 61,11%-
a érkezett a Fidesz–KDNP-re.
Mind az országos, mind a nagy-
kõrösi eredmények szerint a lis-
ta második helyén végzõ MSZP
országos eredménye 17,37%,
míg Nagykõrösön a szavazatok
15,4%-át adták a kormányzó
pártra. A mandátumot szerzett
másik két párt, a Jobbik és az
MDF nagykõrösi sorrendje
szintén megegyezik az országos
helyezéssel. Bár az MSZP-hez
hasonlóan õk is kisebb arányát
szerezték meg Nagykõrösön a
szavazatoknak, mint az orszá-
gos arányban. Ez a Jobbik ese-
tében azt jelenti, hogy míg or-
szágosan a szavazatok 14,77%-
a érkezett a párt listájára, addig
Nagykõrösön csak a 14,08%-át
kapták a voksoknak. Az MDF
esetében országosan 5,31%,
Nagykõrösön 4,85% volt az
arány. Ez egyben azt is jelenti,
hogy a nagykõrösi eredménye
alapján az MDF nem jutott vol-
na mandátumhoz.

VÁROSI POLGÁRRÁ FOGADÁS
2009. augusztus 20-án Nagykõrös városban hetedik alkalom-
mal kerül megrendezésre a városi polgárrá fogadási ünnepség
a 2008. május 1-je és 2009. április 30-a között született nagy-
kõrösi kisgyermekek részvételével.

Nagykõrös Város Önkormányzat 6/2004. (III. 26.) ÖT. sz. ren-
deletének 1. §-ában foglaltak szerint: „Azt az újszülöttet lehet
Nagykõrös város polgárává fogadni, akinek a szülei a gyermek szü-
letésekor és a polgárrá fogadási ünnepség idõpontjában nagykõrösi
állandó bejelentett lakóhellyel rendelkeznek, és életvitelszerûen
Nagykõrösön laknak.”.

Az ünnepség fõ célja továbbra is, hogy a nagykõrösi szülõotthon
és a nagykõrösi születési anyakönyvezés hiányában a polgárrá fo-
gadási ünnepség közösségi élményével, méltóságával, ünnepélyes-
ségével alapozza meg a városhoz való kötõdést, és erõsítse a pol-
gárok lokálpatrióta érzületét.

Valamennyi érintett szülõ, gondviselõ írásbeli megkeresést köve-
tõen 2009. július 16-áig (csütörtök) juttathatja vissza nyilatkozatát
részvételi szándékáról a polgármesteri hivatalba (Nagykõrös, Sza-
badság tér 5.).

A felmerülõ kérdésekkel, problémákkal Kovács Klára vezetõ taná-
csoshoz lehet fordulni a polgármesteri hivatalban (Nagykõrös, Sza-
badság tér 5.), jegyzõi iroda (I. em., 29. szoba), telefon: 550-334).

Mindenkit szeretettel várunk az ünnepségen – 2009. augusztus
20-án 8.30 órakor a Fõtéren –, érintettet és érdeklõdõt egyaránt.

Dr. Czira Szabolcs 
polgármester

A május végi képviselõ-tes-
tületi ülésen többek között
Kustár Tamás alpolgár-
mester kért szót napirend
elõtt. Az alpolgármester
felszólalásában a szocialis-
ta kormány által tervezett,
illetve végrehajtott intézke-
déseknek a Nagykõrösre, a
nagykõrösiekre gyakorolt
hatásait vizsgálta meg.

„...hát, elég
nagyot
tévedünk, ha
azt gondoljuk,
hogy
a vagyonadó
a nagykõrösi 
polgárokat
nem érinti”

Kustár Tamás

hogy ne nõjön az államháztar-
tási hiány, az áfát nem utalta
vissza a vállalkozásoknak.”

Az alpolgármester hozzátette:
„végezetül egy kérdés marad.
Egy hete küldte a Közlekedési
Koordinációs Központ, hogy
megnyertük, igaz, a 180 millió
forintot kerékpárút-építésre, s
azt meg kell valósítani az eredeti
tervek szerint ez év végéig, de õk
nem fizetik ki a támogatást eb-
ben az évben, mert nincs pénz
az útpénztárban, amit nem is le-
het fölhasználni másra!” Kustár
Tamás hangsúlyozta, a döntést
annak ismeretében hozták meg
anno, hogy mennyi pénz van az
útpénztárban. Az alpolgármes-
ter hozzátette, ha ilyen feltéte-
lek mellett is vállaljuk a kerék-
párút megépítését, akkor talán
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Kustár Tamás alpolgármester immár harmadik éve vállalja föl, hogy a tanév
során jól teljesítõ, de a családjuk anyagi lehetõségei alapján az akali táborba
eljutni nem tudó gyermekeknek átvállalja a nyári tábor költégeit. Az idén
minden eddiginél több, összesen 17 gyermek juthat el – a nagykõrösi általá-
nos iskolákból – az alpolgármester támogatása révén Balatonakalira.

Kustár Tamást arról kérdeztük, mennyibe került neki az, hogy 17 gyer-
meknek biztosítsa a nyári táborozást?

– Nem az a fontos! Elveim szerint a képviselõséggel a felelõsségvállalás, a
környezetünkre, a környezetünkben élõkre való odafigyelés is együtt jár. Ki-
nek-kinek saját lehetõségei szerint ezt meg kell tennie, nem számításból, nem
haszonszerzésbõl, nem azért, hogy elmondhassa, ennyit vagy annyit költöt-
tem gyermekek táboroztatására, hanem pusztán azért, hogy minél kerekebb
legyen Nagykõrös, a nagykõrösiek élete. Bízom benne, hogy szép élmények-
kel gazdagodva térnek majd haza a gyermekek a táborból.

Ballagás 2009
Véget ért a tanév!

Az iskolai tanévzárókkal és ballagásokkal befejezõdött a 2008/2009-es tan-
év. A nyolcadik osztályos tanulók elballagtak, a tanítványoknak megkezdõ-
dött a nyári szünet.

Egy ballagási búcsúztató nem is kezdõdhet másképp, mint az évrõl évre hall-
ható gondolatokkal: „ha most átlépitek az iskola küszöbét, vár benneteket a
nagybetûs élet”. 

Erre igyekeztek minden diákot fölkészíteni tanáraik az elmúlt nyolc év során. 
S hogyan is folytatódhat…
„Reméljük, hogy pár év múlva csak a szépre fogtok emlékezni, hiszen ezek-

ben sem szenvedtetek hiányt. 
A nagybetûs életnek azon a bizonyos rögös útján már régen elindultatok!

A kis sikerek mellett régóta tapasztalhattátok azt is, mit jelent a kudarc! 
A mai naptól fogva alakítjátok igazán az életeteket, az elkövetkezendõ évek-

ben dõl el az, kik is lesztek valójában. Ez az idõszak követeli az embertõl a leg-
több bátorságot, erõt és kitartást. Egy biztos. Nem lesz könnyû, sõt, talán éle-

tetek legnehezebb korszakába
léptek a mai nap után, amikor
régi iskolátoktól, tanáraitoktól
és diáktársaitoktól egyszerre el-
búcsúztok a viszonylag gondta-
lan gyermekévek egy részétõl.
Mától fogva kicsit felnõttek let-
tetek, elkezdhetitek igazán

megtapasztalni az élet minden
oldalát. 

Kívánjuk, hogy erõs akarat-
tal, és a magatokba vetett bi-
zalommal rátalálhassatok egy
új baráti közösségre, szabad

és független személyiségként
lelhessétek meg a saját utato-
kat”.

A Nagycsaládosok Országos
Egyesülete 

üdvözli Sólyom László döntését
A gyes jogosultsági idejének csökkentése anélkül, hogy közben
érdemi megoldások születnének az édesanyák munkaerõpiacra
való visszajutásának segítésére, illetve a gyermekek biztonságos
napközbeni elhelyezésére, nem a mostani válság kezelésére, ha-
nem elmélyítésére alkalmas intézkedés, emellett kizárólag a
gyermeket vállaló családok helyzetének, a gyermekvállalás fel-
tételeinek további romlásához vezet.

Évente közel 100 000 gyermek születik. Ha nem is minden
gyermekkel maradnak otthon hároméves koráig, 2012-ben ez
legalább 50 000 elhelyezetlen gyermeket jelent. 

A gyes idejének megrövidítésével elérhetõ állami megtakarítás
elenyészõ ahhoz a veszteséghez képest, amelyet a jelen gazdasá-
gi helyzetben a gyermeket nevelõkre kényszerítenek.

A rész- és rugalmas munkaidejû foglalkoztatás támogatása olyan
intézkedésekkel, amely a munkaadókat ösztönözné a kisgyerme-
kes anyák foglalkoztatására, emellett a bölcsõdei és elérhetõ té-
rítési díjú családi napközis férõhelyek növelése a gyes összege
mellett éppen eléggé kedvezõ foglalkoztatási hatású lenne.

Jelen helyzetben az édesanyáknak kevés esélyük van a munka-
erõpiacra visszajutni, így a gyermek egy-két éves korában nem-
csak a járulékalapú ellátásukat veszítik el, hanem a napi törvé-
nyes munkaidõt kitöltõ gyermekgondozási munkájuk dacára a
nem létezõ jövedelmükbõl még külön járulékfizetésre köteles
„potyautassá” is válnak. 

A családokat érintõ bizonytalanság önmagában is negatív hatás-
sal van a gyermekvállalási kedvre, mely hosszú távon a társada-
lom elöregedéséhez vezet, továbbá fokozza az egészségügyi és
nyugdíjrendszer labilitását, a belföldi piac szûkülését és a mun-
kanélküliséget, ami a költségvetés pozíciójának további romlásá-
val jár.

Ez a törvény a kompenzációk hiányában egyértelmûen növelné
a kisgyermekes családok szegénységi kockázatát, csökkentve a
felnövekvõ korosztályok adófizetõ képességét is, egyre több csa-
ládot taszítva a segélyezendõk közé.

A tömeges munkanélküliség, az árak emelkedése, a reálkeresetek
csökkenése miatt a családok a nyári szünidõ kezdetével újabb
feladat elõtt állnak. Nagyon sok kétkeresõs család sem enged-
heti meg magának a nyári szünet alatti táborok finanszírozását.
A civil szervezetek táborozásra fordítható pályázati forrásai is
csökkentek, így egyre kevesebb a karitatív céllal szervezõdõ nyá-
ri tábor.

A mélyszegénységben élõ egyre több gyermek számára sok he-
lyen nem megoldott a szünidõ alatti rendszeres étkeztetés, így a
vakáció idején a segélyezett gyermekek tömegei is rendszersze-
rûen bármiféle segítség nélkül maradnak.

Budapest, 2009. június 15.

Székely Hajnalka Kardosné Gyurkó Katalin
NOE elnökségi tag NOE elnökségi tag

A fenti levelet, annak közlését kérve, a Nagycsaládosok Nagy-
kõrösi Egyesületének elnöke, Tormáné Zöldi Szilvia juttatta el
az Önkormányzati Hírek, Nagykõrös, a nagykõrösiek lapjának
szerkesztõségébe.

Önzetlen segítség
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A jubileumi alkalmat szeretnénk a
korábbinál is emlékezetesebbé
tenni, nem csak a résztvevõk szá-
mára, de a helybéli sorstársaink-
nak is. A táborunk fõvédnökének
felkértük dr. Gönczöl Katalin
egyetemi adjunktust, aki öröm-
mel elfogadta azt.

A táborunk résztvevõi – túlnyo-
mórészt olyan súlyosan sérült em-
berek, akik nagyon ritkán tudnak
kimozdulni otthonukból – kevés
jövedelemmel rendelkeznek, így
sok mindent nyújt részükre ez a
lehetõség. Itt az egy hét alatt lehet
kézmûves-tevékenységet folytatni
(fonás, hímzés, gyöngyfûzés, fa-
faragás, festés stb.), emellett szé-
lesítik emberi kapcsolataikat. 

A tábor alkalmat ad a testmoz-
gásra, kulturális programokra,
gyógylovaglásra, lovas kocsiká-
zásra a városban, gyógyfürdõbe
eljutásra, mély barátságokra.
A környezetünkben élõknek így
be tudják mutatni, hogy a sérült
emberek is képesek szép és érté-
kes alkotásokat létrehozni.

Az utóbbi években itt alakult
meg az amatõr mûvészek orszá-
gos köre. Itt tartotta az országos
szövetségünk az ifjúsági tagoza-

tunk kétnapos továbbképzõ ren-
dezvényét. Az idén is lesz ilyen
kétnapos ifjúsági program, ame-
lyet ifjúsági koordinátor és pszi-
chológus vezet. A tábor program-
jában szerepel az elkészült mun-
kákból a hétvégi kiállítás meg-
szervezése – ahol tablóképeket is
összeállítunk az elmúlt húsz év
eseményeibõl. De nem utolsósor-
ban pirítás, irodalmi és sport-
vetélkedõk, akadálymentes verse-
nyek is lesznek a programban. Jú-
lius 3-án, pénteken délután a fõ-
téren mûsoros rendezvény is lesz
a Gördülõ kerekes székes tánc-
csoport szereplésével. 

Szombaton kerül sor a mun-
kák, a kiállítás, a vetélkedõk ered-
ményeinek az értékelésére és ju-
talmazására, valamint a segítõk
munkájának elismerésére. Szom-
bat este, mint minden évben, mû-
soros rendezvénnyel, vacsorával,
és hajnalig tartó tánccal zárjuk a
június 29-étõl július 5-éig tartó
hetet. A rendezvényünknek min-
den évben a Toldi Miklós Élelmi-
szer-ipari Középiskola és Kollé-
gium ad helyet, mivel ez az épület
teljesen akadálymentes.

a nagykõrösi 
mozgássérültek
országos és nemzetközi
kézmûvestábora

Komposztálás, 
azaz hulladékmegelõzés
(5.)

Levélfüstmentes települések, a szemétdíj jelentõs
csökkentése, a közterületek, magánkertek talajá-
nak, növényzetének újraélesztése – mindez meg-
valósítható a zöldjavak helyben történõ kom-
posztálásával.

Nem a szemétben a helye 

A háztartási szilárd hulladék 30–50%-át kitevõ, biológiailag lebom-
ló szerves anyagok, vagyis a zöldjavak keletkezésük helyén különö-
sebb beavatkozás nélkül komposztálhatóak. A konyhában keletkezõ
zöldség-, gyümölcs- és egyéb nyers növényi maradványok, a nyaran-
ta rendszeresen levágott fû, és az õszi hónapokban lehulló lomb
mind-mind értékes tápanyag. Kukába kerülésük, elszállításuk, vagy
levegõszennyezõ, tömeges égetésük felesleges környezetterhelést
okoz. Szelektív hulladékgyûjtéssel és komposztálással a háztartási
hulladék több mint a felére csökkenthetõ – ez nem kevés költség-
megtakarítást is jelent! A komposztálható zöldjavak értékes táp-
anyagok, nem a szemétben a helyük. A komposztálás nem hulladék-
hasznosítás, hanem hulladékmegelõzés.

Országosan évente mintegy 1,5–2 millió tonnáról, vagyis több
Gellért-hegynyi mennyiségrõl beszélhetünk, amely – mint a növény-
világ számára nélkülözhetetlen tápanyagforrás – a talajokból is egy-
re inkább hiányzik. A kommunális hulladék mennyisége – a fogyasz-
tói társadalom mellékhatásaként – így is évente 3–5%-kal növek-
szik. A zöldjavak – ellentétben a mûanyag, üveg vagy fém alapú hul-
ladékkal – nem illeszkednek a hulladékgazdálkodási rendszerekbe.
Ha a komposztálható szerves anyagok a többi hulladékkal összeke-
veredve hulladéklerakóba vagy hulladékégetõbe kerülnek, akkor el-
szennyezõdnek, megsemmisülnek.

Több tápanyag – kevesebb szemétdíj – füstmentes település

A komposztálás nem csak hulladékmegelõzés, hanem értékes termõ-
föld elõállítása is. A helyi komposztálás elterjedésével a jövõben már
nem a zöldjavak eltüntetésére, elszállítására, majd azok visszajutta-
tására (pl. virágföldvásárlás) törekednénk, hanem azok – nagyság-
rendekkel kevesebb forrást igénylõ – helyben tartására. A helyi
komposztálás újszerûsége éppen abban rejlik, hogy a lakosság önte-
vékenységére épít. Ebbõl a személyes érintettségbõl származik egyik
legnagyobb elõnyük: a nagy rendszerekkel szemben fenntartásuk jó-
val kevesebb ráfordítást igényel. 

Komposztálni lehet családi és társasházban, közintézményekben,
közparkokban, és még a lakótelepeken is. Komposztálással csök-
kenthetjük a hulladék mennyiségét, a kukák méretét vagy számát,
vagyis a szemétdíjat, miközben kitûnõ tápanyagforráshoz jutnak nö-
vényeink a lakásban, a kertekben és udvarokon, a köz- és magán-
területeken. Mindehhez nem kell más, csak néhány négyzetméternyi
zöldfelület és egy ember (a családban, a társasházban, a lakóközös-
ségben), aki odafigyel a komposztra.

20 éves

REFORMÁTUS IFJÚSÁGI NYÁRI TÁBOR
Pálfája

A Teremtõ és a Teremtés
2009. július 27. – augusztus 1. (reggeli)

TÁBORTÛZ – Az esti tábortûz a fõ prog-
ram. Körülötte vacsora, játék, közösség,
gitár és éneklés (egy este: No Pie Band),
igei beszélgetés. ANGOL FOGLALKO-
ZÁS, TERMÉSZETKÖZELI PROGRA-
MOK – A délelõtti és a délutáni program
alakításában amerikai segítõ(i)nk és más
meghívott vendégeink hozzák közel a
teremtett világ szépségét, rendjét. Számos természetközeli programra le-
het itt számítani (éjszakai csillagvizsgáló, fafaragás, korongozás, íjászat,
madarászás...) és sok-sok játékra, sportra. SÁTRAZÁS – A tábor kint al-
vós, sátras. Éjszakai felügyelet. Jó tisztálkodási lehetõség. Egyénileg kell
megoldani, ha valaki a tábortûz után otthon akar aludni. A szükséges
részletekrõl a tábor elõtt értesítjük a jelentkezõket. KÖLTSÉGEK – A tá-
bor költsége 7500 Ft, ami fõképp az étkezés költségeit foglalja magába.

Elõleg (3000 Ft) befizetésével
lehet jelentkezni a lelkészi hi-
vatalban. (13–21 év közötti fia-
talok jelentkezését várjuk). 
Érdeklõdni:
30/678-3410 – Fekete Zoltán

ELKERESZTELTÉK AZ ÓVODÁKAT
A 2009. május 28-án hozott testületi döntés értelmében a Nagy-
kõrös Város Önkormányzat fenntartásában mûködõ óvodák az
új nevelési évtõl a következõ néven szerepelnek:

Az I. Sz. Napközi Otthonos Óvoda a Bóbita Óvoda elnevezést
kapja.
Elérhetõség: 2750 Nagykõrös, Kárász u. 1. Tel.: 53/351-924

A II. Sz. Napközi Otthonos Óvoda elnevezése Kalocsa Balázs
Napközi Otthonos Óvodára módosul.
Elérhetõség: 2750 Nagykõrös, Kalocsa B. u. 1. Tel.: 53/351-991

A III. Sz. Napközi Otthonos Óvoda a Nagykõrösi Mesevár Óvo-
da elnevezést kapja.
Elérhetõség: 2750 Nagykõrös, Kazinczy u. 11. Tel.: 53/350-858

A IV. Sz. Napközi Otthonos Óvoda új neve Hétszínvirág Óvoda.
Elérhetõség: 2750 Nagykõrös, Ifjúság u. 22. Tel.: 53/351-685

KÖLTÖZÉS
A 2009/2010 tanévet a Kossuth La-
jos Általános Iskola 1–2. osztályos ta-
nulói már nem az iskola Patay utcai
épületében, hanem a Kinizsi út 4.
szám alatt kezdik. Az iskolavezetés és
az osztályvezetõ tanítónõk ezúton
mondanak köszönetet a szülõknek a
Kinizsi úti épületbe való átköltözte-
tésben nyújtott segítségükért.

TOVÁBBI
TÁBOROZÁSI LEHETÕSÉGEK:
www.nagykoros.hu oldalon

Aktuális menüpont
Nyári táborok almenü
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Véget ért a tanév, és elkezdõdik a nyári vaká-
ció. Az iskolai megpróbáltatások után több-
nyire a jól megérdemelt pihenésé a fõszerep.
A nagyobb szabadság, a kalandok keresése
azonban veszélyeket is rejt magában. A nap-
sütés, a jó idõ a szabadba vonzza a gyere-
keket.

Az elkóborolt gyermek bûncselekmény ál-
dozatává válhat. A nála lévõ vagyontárgyakat
ellophatják, elrabolhatják, õ maga pedig bete-
ges hajlamú felnõttek áldozata lehet. A csel-
lengõ fiatalok hamarabb nyúlnak önpusztító
szerekhez is, korábban kezdenek el dohányoz-
ni, italozni, és napjaink veszélye, a kábítószer
is hamarabb érheti el õket.

Gyakran a fiatal bûnözõ csoportok áldoza-
taivá válnak a magányos, csavargó gyerme-
kek, akiket meglopnak, kirabolnak. Sok eset-
ben követnek el a kiskorúak rongálást, garáz-
daságot és más bûncselekményeket is.

Szeretnénk felhívni a figyelmet a nyár ve-
szélyeire, néhány jó tanács kíséretében, hogy
a szeptemberi iskolakezdésnél senkinek se
kelljen kellemetlen élményekrõl beszámolnia
régi vagy új osztálytársainak.

● A nyári melegben, a nappali órákban le-
hetõleg senki ne sportoljon, a ruházata
pedig legyen szellõs. Fokozottan ügyel-
jünk a rendszeres folyadékpótlásra, lehe-
tõség szerint friss ivóvíz formájában.

● Fontos, hogy mindenki tartsa a szülõk-
kel megbeszélt idõponthoz magát. A ka-
landvággyal kezdõdõ csavargásoknak
gyakran bûncselekmény a vége. Nyaran-
ta megnövekszik az eltûnés miatt körö-
zött fiatalok száma.

● Ne hívjuk fel a figyelmet magunkra fel-
tûnõ viselkedéssel, értékes tárgyakkal,
pl. mobiltelefon, több készpénz vagy ék-
szer.

● Készpénzt ne, vagy csak több helyen el-
osztva vigyünk magunkkal. Ha van
bankkártya, annak PIN-kódját a kártyá-
tól elkülönítve tároljuk.

● Ha valamilyen esti programban szeret-
nénk részt venni, oda lehetõleg csopor-
tosan, vagy idõsebb személy kíséretében
menjünk.

● Kerüljük a rosszul kivilágított, elhagya-
tott helyeket.

● Legyünk mindig óvatosak az idegenek-
kel. Ne szálljunk be ismeretlen autóba,
ne engedjünk idegent a lakásba.

● Szórakozóhelyeken lehetõleg palacko-
zott, alkoholmentes italt célszerû fo-
gyasztani. Ne adjunk esélyt arra, hogy
akaratunkon kívül bármi olyan szert ke-
verjenek hozzá, amivel a cselekvõképes-

séget, szabad akaratot akadályoznák, be-
folyásolnák.

● A szabados élet, a „mindent ki kell pró-
bálni” életfelfogás könnyen vezethet el a
kábítószerekig. Fontos tudni, hogy sok
kábítószer akár egyszeri kipróbálása is
függõséget okozhat.

● A diszkóbalesetek, közlekedési tragédiák
elkerülése érdekében bulik után használ-
juk a tömegközlekedést vagy taxit.

● A hõségben a figyelem olykor lanyhul-
hat, ezért amikor közlekedünk, legyünk
mindig fokozott figyelemmel a szabá-
lyok betartására.

● Strandon, felhevült testtel, teli gyomor-
ral ne menjünk vízbe.

● Fontos, hogy tudjuk, ha megtámadnak,
meglopnak, akkor hová fordulhatunk
azonnali segítségért.

Ingyenesen hívható segélyhívó telefonszámok:

MENTÕK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÕRSÉG 107
ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ 112

(Mobiltelefonról a megyeszékhelyi rendõr-
kapitányság ügyelete jelentkezik.)
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Kiskunhalason rendezték április 19-
én a regionális körverseny területi
fordulóját.

Ifjúsági csapatbajnokság és egyé-
ni verseny, valamint az újonc III. és
IV. korosztály részére egyéni ver-
senyszámokban.

Ifjúsági csapatbajnokságban 3 csa-
pat képviselte egyesületünket:

I. csapat: Sós Péter – Török István
– Siroki Sándor az elõkelõ II. helyet
szerezte meg, ami dicséret, hisz
4–5 évvel fiatalabbak az e korosztá-
lyosoknál. 

II. csapat: Pataki Dóra – Várko-
nyi Tamás – Várkonyi Dávid, akik a
IV. helyet szerezték meg.

III. csapat: Varga Ákos – Palotai
Krisztián – Búza Levente a VI. he-
lyen végzett.

Az újonc IV. korcsoport (2000-es
születésûek) versenyszámában Dúzs
Dénes versenyzett, aki II. helyen
végzett, ami kiemelkedõ teljesít-
mény.

Az újonc III. korcsoportban
(1998–1999-ben születettek):

Várkonyi Szilvia a III. helyen vég-
zett,

Varga Ákos a fiúknál III. helyen
végzett,

Szûcs Tamás a VI. helyet szerezte
meg.

Ranglistás besorolás alapján tör-
tént a versenyeztetés.

Sós Péter az V. helyen zárt.
Török István a VI. helyen a leg-

jobb 6 kiemelt között végzett.

színvonalában is jónak mondható
versengésben a lenti eredmények
születtek. Mivel két nem családi ver-
senyzõ is jelentkezett, a másik csa-
patban, a Bányai családban is volt
két felnõtt, õk is bekapcsolódtak
egyéni versenyzõként. Délután fél
kettõkor díjátadással ért véget az el-
sõ rendezvény. A résztvevõk várják a
folytatást.

EREDMÉNYEK:
Sós Péter – Török István 3:0
Sós Péter – Bányai Csaba 3:0
Sós Péter – Bányai Viktor 3:1
Török István – Bányai Csaba 3:2
Török István – Bányai Viktor 2:3
Bányai Csaba – Bányai Viktor 0:3

EGYÉNI:
Sós Péter I. hely
Bányai Viktor II. hely
Török István III. hely
Bányai Csaba IV. hely

CSALÁDI:
I. hely Pataki család: Szabó Orso-
lya, Pataki Dóra, Pataki Zoltán
II. hely Bányai család: Bányai Csa-
ba, Bányai Viktor
III. hely Dúzs család: Zatykó Er-
zsébet, Dúzs Dénes
IV. hely Palotai család: Palotai
Krisztián, Palotai Norbert, Palotai
Dénesné

Gratulálunk a résztvevõknek.

Iván Istvánné
PDSE-elnök

Pataki Dóra a III. helyen végzett.
Várkonyi Tamás a IV. helyen zárt.
Várkonyi Dávid az I. helyet sze-

rezte meg.
Siroki Sándor I. helyezést ért el.
Dúzs Dénes a II. helyet szerezte

meg.
Varga Ákos a III. helyen végzett. 
Összességében, figyelembe véve

az ideálisnak nem mondható körül-
ményeket, igen jó eredményként
könyvelhetjük el a területi forduló
helyezésüket. Még 3 fordulóra kerül
sor a 2009-es évben.

Bízunk abban, hogy jobb körül-
mények között a következõ forduló-
ban még jobb eredményekkel büsz-
kélkedhetünk.

Iván Istvánné 
PDSE-elnök

Családi pingpongverseny került
megrendezésre május 23-án a Petõfi
SE szervezésében.

Az új, nemrégiben átadott Petõfi
SE asztalitenisz-teremben került
megrendezésre a családi verseny. Az
iskolákba, intézményekbe eljuttatott
felhívás és szórólapok ellenére igen
kevés család jelentkezett. A Petõfi
Diáksport-egyesületbõl 4 csapat, és
1 csapat jelentkezett az Arany János
Általános Iskolából. Összesen 5 csa-
pat versenyére került sor. Igen jó
hangulatú mérkõzéseken, valamint FOTÓ: ARCHÍV

ASZTALITENISZ-HÍREK
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Mit gondolnak Nagykõrös lakói
a szennyvízberuházásról? – 2. rész
Mit gondolnak Nagykõrös lakói 

a szennyvízberuházásról? – 2. rész
Folytatjuk interjúnkat Szilágyi Csabával, Nagykõrös Városfejlesztési és Üzemeltetési Irodájának ve-
zetõjével, a projekt koordinátorával az április végén Nagykõrösön lebonyolított közvélemény-kuta-
tás eredményeirõl. Ebben a részben a szennyvízberuházással kapcsolatos véleményekrõl kérdezett a
szerkesztõség.

– Az elõzõ részben a várost foglalkoztató feladatokról, a
tisztaságról, környezetszennyezésrõl beszélgettünk. Az ön-
kormányzat a szennyvízberuházás elõkészítõ szakaszán dol-
gozik. Kiderült-e a felmérésbõl, hogy a város lakói mennyi-
re vannak tisztában azzal, hogy uniós támogatással elindult
a csatornázási program elõkészítése?

– A megkérdezettek több mint háromnegyede tudott a
beruházás tervérõl. Azok között, akiket érint is a beruházás
– vagyis a fejlesztés után õk is rá tudnak csatlakozni a csa-
tornahálózatra –, még magasabb ez az arány: 80,9%. A leg-
többen újságokból értesültek (46,5%), de sokan említették
azt is, hogy személyesen a lakásukon tájékoztatták õket a
fejlesztéssel kapcsolatos tudnivalókról. Az érintettek
31,8 százaléka említette ezt az információforrást. A több-
ség elégedett a kapott tájékoztatással, de akadnak
olyanok is, akik szeretnének még több informá-
ciót kapni (1. ábra). A felmérés azt is nyilvánva-
lóvá tette számunkra, hogy a város lakosai érdek-
lõdéssel fordulnak a beruházás felé, 77,5%-ukat
érdeklik a beruházással kapcsolatos információk.
Ezért a jövõben még nagyobb hangsúlyt fogunk
fektetni a tájékoztatásra, amelynek elsõ lépése-
ként elindítottuk a csatornázási program honlap-
ját (www.csatorna.nagykoros.hu). A közvéle-
mény-kutatás eredményeit hamarosan a beruhá-
zás honlapján is elérhetõvé tesszük.

– A kételkedõk közül legtöbben a konkrétumok
hiányát említették, nem tudják az építési határidõ-
ket, többet szeretnének tudni arról, hogy ez milyen
elõnyökkel fog járni számukra (pl. az ingatlanárakat
befolyásolja-e majd a fejlesztés), hogyan fog változ-
ni a csatornadíj stb. A többség úgy gondolja, hogy a
rendszer kiépítése számos elõnnyel fog járni: kom-
fortosabbak lesznek a lakások, nõ a forgalmi érté-
kük is, Nagykõrös pedig modernebb város lesz.
A beruházás pillanatnyilag abban a szakaszában
van, amikor még konkrét válaszokat nem tudunk
adni (pl. építési határidõk), hiszen a második fordu-
ló még elõttünk áll, de reményeink szerint jövõ ta-

vasszal el tudjuk majd kezdeni a munkálatokat. Ehhez ter-
mészetesen az kell, hogy a pályázatunkat sikeresnek, támo-
gatandónak ítélje a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség. 

– Köszönjük, hogy rendelkezésünkre állt, további sikeres
munkát kívánunk!

– Szükségesnek tartják-e a város lakói a szennyvízberu-
házást, mennyire bíznak a sikeres megvalósításban?

– Örömmel tapasztaltuk, hogy a megkérdezettek szinte
teljes egészében (93,9%) úgy gondolják, hogy a város szá-
mára fontos és szükséges a beruházás, több mint három-
negyedük pedig kifejezetten örül is neki (2. ábra). A város

lakóinak pozitív hozzáállását támasztja alá a projekt folyta-
tására vonatkozó véleményük is, a többség bízik, remény-
kedik a sikeres megvalósításban (67,5%), bár vannak kétel-
kedõk is. Azok, akik örülnek a fejlesztésnek, sokkal na-
gyobb arányban bíznak a megvalósulásában is. A projekt
szempontjából jó hír, hogy a kutatásban részt vevõknek
csak egy kisebb hányada kételkedik, illetve nem hisz a be-
ruházás sikerében (8,5%). Úgy gondolom, az elégedetlen-
ségben nagy szerepet játszik, hogy úgy érzik, nincs elég in-
formációjuk a beruházásról, illetve egyéb, a beruházással
össze nem függõ tényezõk befolyásolják véleményüket.

– Megtudhatunk-e valamit arról a felmérés alapján,
hogy azok, akik nem támogatják, nem hisznek a fejlesztés
megvalósításában, mire alapozzák ezt a feltevésüket?

1. ábra

2. ábra
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Nagykõrös Város Önkormány-
zata az épített örökség helyi
értékeinek védelmére adha-
tó önkormányzati támoga-
tásról szóló – 9/2008 (III. 28.)
és a 48/2008 (IX. 28.) ÖT. szá-
mú rendeleteivel módosított –
11/2007. (III. 29.) ÖT. számú
rendelet alapján az alábbi pá-
lyázati felhívást teszi közzé.

A pályázat célja:
Az építészeti értékek szemlé-
let-, illetve jellemformáló sze-
repének érvényesülése, a te-
lepülési azonosságtudat fej-
lesztése érdekében, a védett
értékek megóvása által.

Nagykõrös Város Önkor-
mányzata 2009. évben a tele-
pülésen a mûvi érték megõr-
zésére érdemes épületek köz-
területre vagy közcélú magán-
területre nézõ homlokzatának
felújítása érdekében végzett
munkák költségeit pályázati
úton elnyerhetõ támogatással
segíti. 

Támogatható tevékenységek:
Támogatásban részesíthetõk
azon fenntartási és felújítási
munkák, amelyek elvégzése a
város sajátos jellegének meg-
õrzésében jelentõséggel bíró
építészeti érték, karakter meg-
védését, fenntartását vagy
helyreállítását célozza. (Hom-
lokzati felületek, tagozatok fel-
újítása, helyreállítása, festése;
homlokzati nyílászárók, kapu-
zatok felújítása, cseréje, ill.
ezek nem eredeti volta esetén
azok engedélyezett terv sze-
rinti visszaállítása; homlokza-
ton meglévõ épületgépészeti
szerkezetek, szerelvények át-
helyezése, a használatban nem
lévõk eltávolítása; utólagos víz-
szigetelési munkák; az egyedi-
séggel bíró tetõhéjazat javítása,
cseréje; épületbádogos-mun-
kák.)

A támogatható épületek meg-
határozása:
A védelem alá tartozó épüle-
tek a Nagykõrös Város Helyi
Építési Szabályzatáról szóló –
32/2006. (XI. 17.) és a
43/2008. (X. 31.) ÖT. sz. ren-
deleteivel módosított –
15/2004. (VI. 25.) ÖT. sz. ren-
delet 34–35. §-ai által három
kategóriába soroltan meghatá-
rozottak, amely épületek listá-
ját a rendelet 1. sz. függeléke,
ill. 1–2. sz. melléklete tartal-
mazza.

A támogatás odaítélésekor
elõnyben részesül az országos
mûemléki védettség alatt álló
épület és a helyi védettségû
épület, feltétlen megtartandó
védelemmel kategóriába sorolt

épületekre benyújtott pályá-
zat.

Kedvezményezettek köre:
Helyi értékvédelmi támogatás
elnyerésére pályázatot nyújt-
hat be olyan magánszemély,
gazdasági társaság, civil szer-
vezet, mely a helyi védelem
alatt álló épület tulajdonosa,
használója.

A támogatás mértéke:
A támogatás vissza nem térí-
tendõ támogatás formájában
nyújtható. A vissza nem térí-
tendõ támogatás az elfogadott
költségek 50%-a, 2009. évben
maximális mértéke lakóépület
esetében 260 000 Ft, közössé-
gi célra használt épület eseté-
ben 520 000 Ft lehet. A támo-
gatást az önkormányzat utó-
finanszírozás formájában nyújt-
ja. A kifizetés a felújítási mun-
ka elvégzése után – a támoga-
tási szerzõdésben rögzített –,
elszámolás (számla benyújtá-
sa) megtörténte, és a felhasz-
nálás ellenõrzését (helyszíni
szemle) követõ 30 napon be-
lül történik.

Az önkormányzat támoga-
tást nyújthat továbbá közpon-
ti finanszírozású pályázatok
benyújtásához szükséges ön-
erõ biztosításához, amennyi-
ben a pályázat összefügg az
értékvédelem céljával. A pá-
lyázati önrészként nyújtható
támogatás a védettséggel ösz-
szefüggõ többletterhet jelentõ
elfogadott költségek 50%-a,
ill. lakóépület esetében max.
260 000 Ft, közösségi célra
használt épület esetében
520 000 Ft, melyet sikeres pá-
lyázat esetén vissza nem térí-
tendõ támogatásként nyújt az
önkormányzat.

A benyújtandó dokumentu-
mok:
A benyújtott pályázatnak tar-
talmaznia kell a kiíró által
megadott egységcsomag sze-
rint: 

– támogatásigénylési adat-
lapot,

– nemleges hátralék- és he-
lyi adótartozási nyilatkozatot,

– önerõ rendelkezésre állási
nyilatkozatot,

– az ingatlan 3 hónapnál
nem régebbi hiteles tulajdoni
lapját,

– az épület állapotának be-
mutatását szolgáló színes fo-
tókat,

– a megvalósítást szolgáló
tételes költségvetést a tervezõ
vagy kivitelezõ által hitelesítve,

– az elvégezni kívánt mun-
ka ismertetését,

– tulajdonosi nyilatkozatot
(adott esetben),

– 1 pld. építési engedélye-
zési tervdokumentáció máso-
latát, valamint 1 pld. jogerõs
engedélyezési határozat má-
solatát (adott esetben),

– 1 pld. kivitelezési tervdo-
kumentáció másolatát (adott
esetben).

A pályázatok benyújtási ha-
tárideje: 2009. augusztus 31. 

A pályázatok elbírálása:
A benyújtott pályázatokat
Nagykõrös Város Építészeti-
mûszaki Tervtanácsa a benyúj-
tási határidõt követõ 30 napon
belül véleményezi, és jóváha-
gyásra a képviselõ-testület elé
terjeszti.

Egyéb információk:
– Az esetleges pályázati hiá-

nyok pótlására egy alkalom-
mal, a hiánypótlásra felszólító
levél kézhezvételétõl számított
15 napon belül van mód. A hi-
ánypótlás határideje nem be-
folyásolja a támogatásban ré-
szesülõ munkanem elvégzésé-
nek végsõ határidejét.

– A nyertes pályázóval az
önkormányzat támogatási
szerzõdést köt. A pályázónak
a támogatási összeg felhasz-
nálásáról, valamint a pályá-
zatban foglaltak megvalósulá-
sáról pénzügyi elszámolást
(legalább a támogatás össze-
gével megegyezõ, a támoga-
tott munkanemre vonatkozó,
a pályázó nevére kiállított
számlák csatolása) kell készí-
tenie, amelyet az önkormány-
zat jogosult ellenõrizni. 

– A pályázatot egy példány-
ban, zárt borítékban, a pályá-
zó nevének és címének fel-
tüntetésével kell benyújtani.
A boríték címzése:

Nagykõrös Városi 
Önkormányzat

védett épületek felújításának
támogatási pályázata

2009. II.

– A pályázatok benyújtásá-
hoz szükséges formanyomtat-
ványok, a jelentkezési adatlap
és a pályázati egységcsomag
részletes szövege, adatlapjai
1000 Ft költségtérítés ellené-
ben beszerezhetõk Nagykõrös
város fõépítészétõl (2750
Nagykõrös, Szabadság tér 5.),
vagy az önkormányzat hon-
lapjáról (www.nagykoros.hu)
letölthetõk. 

Dr. Czira Szabolcs s. k.
polgármester

Nagykõrös Város Önkormányzata
pályázatot hirdet

Tehetséggondozás kiszélesítése
címmel

a 2009/2010 tanévre
kiemelkedõen tehetséges általános és középiskolás

tanulók részére.

Pályázhatnak:
– az általános iskolák 7. és 8. osztályos tanulói,
– hatosztályos gimnáziumok 7. és 8. osztályos tanulói,
– középiskolák tanulói a 9. osztálytól.

Feltételek:
– Nagykõrösön állandó lakóhely,
– példás vagy jó magatartás,
– a család egy fõre jutó nettó jövedelme a mindenkori öreg-
ségi nyugdíj minimum (jelenleg 28 500 forint/hó) kétszeresét
nem éri el,
– a pályázat benyújtását megelõzõ tanévben a szakminiszté-
rium(ok) által hivatalosan meghirdetett felmenõ rendszerû
tanulmányi versenyen legalább megyei 1–5. és országos
1–15. egyéni helyezés.

A pályázathoz az elõírt feltételeket tanúsító okmányok csa-
tolása szükséges.

Elõnyt jelent:
– területi, regionális tanulmányi versenyen elért legalább
1–3. helyezés.

Az ösztöndíj mértéke:
– általános iskolás tanulóknál, illetve hatosztályos gimná-
ziumban tanulóknál a mindenkori minimálbér (jelenleg
71 500 forint/hó) 8%-a, azaz 5720 forint/hó,
– középiskolai oktatási intézmény tanulóinál a mindenkori
minimálbér 10%-a, azaz 7150 forint/hó.
Az ösztöndíj egy tanítási évre (10 hónap) szól.

A pályázatot az általános és középiskolák tanulóinak 2009.
szeptember 25-éig lehet benyújtani iskolájuk igazgatójának
az elõírt feltételek meglétét tanúsító okmányokat mellékelve.
A tantestület által véleményezett pályázatokat az igazgatók
2009. október 5-éig továbbítják Nagykõrös Város Önkor-
mányzat polgármesterének címezve (2750 Nagykõrös, Sza-
badság tér 5.).

A beérkezett pályázatokat Nagykõrös Város Önkormányzat
Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága vélemé-
nyezi és terjeszti a képviselõ-testület elé.

Nagykõrös, 2009. május 28.
Dr. Czira Szabolcs

polgármester
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FOGADÓÓRÁK július hónapban
DR. CZIRA SZABOLCS

polgármester 
és országgyûlési képviselõ

2009. július 2. (csütörtök) 13.00 órától
Helye: Nagykõrös Város

Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
(Nagykõrös, Szabadság tér 5., fszt. 12. szoba)

KÉPVISELÕ NEVE FOGADÓÓRA
NAPJA HELYE

Mezei Imre
13. számú
választókerület

2009. július 1.
(szerda)
17.00 órától

Fidesz-iroda
(Nagykõrös, 
Kossuth L. u. 2.)

Sebestyénné
Angyal
Zsuzsanna
12. számú
választókerület

2009. július 15.
(szerda)
17.00 órától

Fidesz-iroda
(Nagykõrös, 
Kinizsi u. 4.)

Nagykõrös Város Önkormányzattal szerzõdéses viszonyban álló ügyvédi
iroda képviselõje 2009. július 6. (hétfõ) 13.45–16.45 óráig fogadóórát tart
a polgármesteri hivatalban (Nagykõrös, Szabadság tér 5., fszt. 11.).
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„Kultúránk az erdõ irtásával kezdõdött,
és csak az erdõ fenntartásával maradhat fenn.”

(Leibundgut, svájci erdõmûvelõ)

Nagykõrösi örökségünk – VIII.

Hol találjuk a fát?
A fa „autós” GPS koordinátája
N 47.0526800; E 19.6580300

Jó túrázást!

Szente Kálmán-fa
(Kocsányos tölgy, Quercus robur)

Az 1933–34-ben elnevezett jelfák közül
a Szente Kálmán-fa a Fitoss Vilmos-fá-
tól kb. 10 m-re található. Egészségi ál-
lapota jó. Kora: 350 év, törzskerülete:
370 cm, magassága: 30 m.

Szente Kálmán 1935. augusztus 30-án
halt meg Nagykõrösön, a gyászjelentése
szerint 89 éves korában. A gyászjelen-
tés Nagykõrös város nyugalmazott
rendõrkapitányaként említi. Ezek sze-
rint 1846-ban született, de Benkó köny-
vében – amely a nemesi családokról
szól – 1848 van születési éveként feltün-
tetve.

Szente Kálmán nagykõrösi földbirto-
kos, jogász. 1883. május 27-étõl 1895.
elejéig gyámpénztárnok, 1893–1894-
ben közgyámos volt. Egyik alapítója és
meghatározó vezetõje volt az Úri Ka-
szinónak, ezen kívül több vadásztársa-
ság tagja.

1895. decembertõl 1916. december
12-éig mint rendõr álkapitány munkál-
kodott, és ekkor ment nyugdíjba. Rend-
õr álkapitányként községi bírói felada-
tokat is ellátott.

Dr. Böõr László
és Kapás Tibor

✃

Idejében szólunk...
Nagykõrösön, a város több mint 6 évszázados történelme során számos megóvásra, megõrzésre érdemes érték keletkezett. A céhes ipar
virágzásának például jól felszerelt kézmûvesmûhelyeket, kiváló szakembereket, országos hírû vásárokat köszönhetünk. A nagy áldozatok
árán, odafigyeléssel és leleményességgel felszerelt munkahelyek, eszközök azonban lassanként eltûnnek a városból. Észre sem vettük, és
szegényebbek lettünk a kékfestõ mûhellyel (bezzeg a szentendrei skanzen gazdagabb vele), és az egykori nagykõrösi komplett cukrászmûhely
is a gyulai Százéves cukrászda múzeumát ékesíti (Pesti Antal ajándékaként). Nemrégiben ismét Gyula gyarapodott egy muzeális értékû
fateknõvel, Dónáth Ambrus nagylelkûsége révén. Ezeket visszaszerezni már nem lehet, de a még helyben lévõk sorsáról gondoskodni köte-
lességünk. Ide tartozik a Pál család szíjgyártó mûhelye, a Juhász-féle kovácsmûhely, a Dónáth család több régi munkaeszköze, de a régi
mesterek hagyatékában valószínûleg sok más értékre is ráakadhatunk. Jó lenne közösen gondolkozni azon, hogy ezeket hogyan, hol lehetne
közkinccsé tenni. Akinek van ilyen jellegû tárgyi emlék a birtokában, vagy ötlete ezek összegyûjtésére, kiállítására, jelezze az Önkormányza-
ti Híreknek. Mentsük együtt, ami menthetõ! 

Dr. Erdélyi Erzsébet, az Arany-híd Baráti Kör elnöke
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